

5° Campionato Italiano di Pesca con l'arco









Gli Arcieri del Bernabò e gli Arcieri Pescatori sono lieti d'invitarvi al



5° Campionato Italiano di Pesca con l'arco FIARC

che si terrà Sabato 20 e Domenica 21 Ottobre 2018 presso il Lago

Loch Ness, situato alle pendici del Comune di Sellano (PG)

Comune Sellano: GPS 42°53'18.5"N, 12°55'33.5"E

Lago Loch Ness: GPS 42°53'43.3"N, 12°55'48.3"E





PROGRAMMA

Venerdi' 19 Ottobre 2018

16:00-18.00 Accreditamento e controllo materiali

Sabato 20 Ottobre 2018

9:00-11:30 Accreditamento e controllo materiali (10:00-11:30 Gara amichevole sperimentale. Costo 10 euro per immissione trote)

12:00 Cerimonia di apertura presso il lago Loch Ness, cui seguirà un piccolo rinfresco

14:00 Briefing

14:30 Inizio 1° Gara di Pesca con l'arco

20:00 Esposizione classifica parziale presso il Ristorante Loch Ness

20:30 Serata conviviale con ricco menù: antipasti misti, due primi, secondo, contorni, dessert, acqua, vino, caffè al prezzo concordato di 28 euro

Domenica 21 Ottobre 2018

7:30 Ritrovo presso il lago Loch Ness e briefing 8:00 Inizio 2° Gara di Pesca con l'arco 12:30 Premiazione e chiusura del Campionato

DOVE ALLOGGIARE

Contattate FEDERICA STOCCHI, vi assisterà nel trovare una sistemazione. Tenete presente che siamo in un piccolo comune montano con poche strutture recettive, specie in Ottobre Tel: +39 333 2761298 - +39 0743 926637

Email: lochnesspubristopizza@gmail.com

Il lago può ospitare fino a 60 arcieri. I posti disponibili sono assegnati in ordine di arrivo dei pagamenti fino a raggiunta saturazione

COME ISCRIVERSI

Le prenotazioni iniziano Sabato 1 Settembre 2018 alle ore 22:00 sul Gestionale federale. Gli arcieri FIARC devono iscriversi tramite Gestionale federale, risultando in lista di attesa fino ad avvenuto

QUOTE ISCRIZIONE

pagamento

€60 per i Cacciatori – €30 per Scout e Cuccioli **Nota**

Il pagamento delle quote deve essere effettuato entro Domenica 30 Settembre 2018.

In caso di pagamento oltre tale data la quota individuale deve essere maggiorata di 10 euro.

Cancellazione e rimborsi

La cancellazione ad avvenuto pagamento deve essere richiesta con email inoltrata all'indirizzo fabrizio.fodera74@gmail.com

La richiesta di rimborso della quota di iscrizione è ammissibile solo per le domande pervenute entro il 30 Settembre 2018.

Dopo tale data le quote non vengono rimborsate

PAGAMENTI

Bonifico Bancario intestato alla "Compagnia del Bernabò A.S.D.", c/o Banca Prossima SPA IBAN: IT86 E033 5901 6001 0000 0060 210 Le attestazioni di pagamento vanno inoltrate all'indirizzo fabrizio.fodera74@gmail.com per consentire la conferma dell'iscrizione